
 

 

 

 

 26 ඒකකය - එකතු කිරීම 3 

1.පහත දැක්වෙන ගැටලු ෙගන්ති ලියා විසදන්තන.  

 

 

 

 

 

2.පහත දැක්වෙන ගැටළු විසදන්තන. 

 

3.පහත දැක්වෙන සංඛ්‍යා සානාය ය යගය යව ෙ විදුවාො ලියන්න්ත තුව ෙ ා ා ගන්තන. 

 

4.  

 

 

5.පහත දැක්වෙන ගැටලු විසදන්තන. 

 (1)   (2)   (3)   (4)   (5)   (6) 

 4 4   3 2 2   3 0 4 1   6 4 2 1   1 0 6 4   2 8 

 1 2   1 5 2   1 5 0 8    3 0 4   2 2 0 5   3 2 

+ 5 2  + 2 1 6  + 4 2 2 1  +   9 2  + 2 4 8 0  + 3 6 

                              
                              

(1)  දා සි ද ත                   

  1 2 2 7 =     +    +   +      

  1 3 0 2 =                  
 + 1 2 4 4 =                  

      =                  
                        

  (1)     (2)     (5)     (4)     (6)   
  4 0 8   4 1 0 0   2 5 1 0   3 0 2 2   2 5 1 0  

   3 2   1 0 4 8   3 0 2 2    4 0 8   4 1 0 0  
+ 1 0 4 8  +   3 2  + 1 0 4 8  + 4 1 0 0  + 3 0 2 2  
                              

                              

ස රගමුෙ පළාත් යධ්‍යාපන වදපාතුමව ව්න්තව ෙ 

ගණිතය - 4 වරාණිය ත වතෙන ොරය - ජූලි මාසය - 4 ෙන සිය  

    සැුසුම - රත්නපුර යධ්‍යාපන ුාාපය ත වක්.වි. යසංු වප්‍රිය  යවේරන්තන. 

පාසලක ගැහැනු ළමුන් 1029 ක් ද පිරිමි ළමුන් 1152 

ක් ද සිටියි. පාසලේ සිටින මුළු සිසුන් ගණන කීය ද ? 

ලපට්ටටියක සුදු පාට බිත්තර 2356 ද තවත් ලපට්ටටියක 

දුඹුරු පාට බිත්තර 3582 ද ඇත .ලපට්ටටි ලදලක්ම ඇති 

මුළු බිත්තර ගණන කීය ද ? 

ගැමුණු පාසලේ ළමුන් 4853 ද විජය පාසලේ ළමුන් 

4945 ද ඇත . පාසේ ලදලක්ම ඇති සිසුන් ගණන කිය 

ද ? 

ලවළද සැළක ලකාළ පාට ඇපේ ලගඩි 1250 ද රතු 

පාට ඇපේ ලගඩි 945 ද ඇත. ලවළද සැලළේ ඇති මුළු 

ඇපේ ලගඩි ගණන කීය ද ? 
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මුලින්ත දී ඇි වුාටු ව ළ 

දැක්වෙන සංඛ්‍යා සානාය ය 

යගය යව ෙ විදුවාෙන්න්ත 

තුව  ුරන්තන. 



 


